ДР ГЗ-1.    РАСЧЕТ РЕЗИСТИВНЫХ ЦЕПЕЙ 
С ПОСТОЯННЫМИ ИСТОЧНИКАМИ
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Рис.1. Схема к заданию 1

1. Для электрической цепи, схема которой представлена на рис.1, используя заданные параметры элементов (выбор варианта осуществляется по табл. 1.1. и 1.2.), составить расчетную схему. Для получения схемы составить уравнения электрического равновесия цепи:
         1.1. По законам Кирхгофа;
         1.2. По методу контурных токов;

         1.3. По методу узловых потенциалов;

         1.4. Рассчитать ток в одной из ветвей (по выбору студента) по теореме об эквивалентном генераторе (Ik = Eэ / (Rэ + Rk)). Правильность расчета токов в схеме для определения Eэ проверить составлением баланса мощностей;
         1.5. Записать в общем виде ток в одной из ветвей (по выбору студента) по теореме наложения:

                 1.5.1. В рассматриваемой ветви рассчитать частичные токи, обусловленные:

                       1). Одной из источников Э.Д.С. – методом пропорциональных величин;

                       2). Одним из источников тока -  методом эквивалнтных преобразований;

2. Схема к заданию 1.
Выбор варианта: для гр. 1-  1-25; гр.2-  26-50; гр.3-  51-75; гр.4-  76-100. Для всех вариантов в табл.1.1. даны величины источников Э.Д.С., все величины источников тока, кроме указанных в таблице, равны нулю. Для соответствующих вариантов в табл. 1.2. даны величины сопротивлений, все другие проводимости, кроме указанных в таблице, равны бесконечности.
Таблица 1.1.
	№
вар
	Е1,
В
	Е2,
В
	Е3,
В
	Е4,
В
	Е5,
В
	Е6,
В
	Е7,
В
	Е8,
В
	Источники
тока,        А

	1
	0
	100
	-100
	0
	70
	0
	0
	70
	J6 = -2

	2
	0
	0
	200
	-150
	0
	130
	200
	0
	J5 =  4

	3
	-160
	130
	100
	0
	110
	0
	0
	0
	J7 =  5

	4
	0
	90
	0
	0
	90
	0
	0
	60
	J3 = -2; J6 = -2

	5
	300
	0
	0
	0
	0
	-290
	0
	200
	J3 = -1;  J5 =  4

	6
	0
	60
	-200
	0
	0
	-80
	0
	0
	J1 =  3;  J8 =  5

	7
	0
	180
	0
	-130
	0
	0
	0
	-65
	J1 =  1;  J7 =  4

	8
	70
	0
	-170
	0
	0
	0
	0
	210
	J2 =  3;  J5 =  5

	9
	140
	100
	0
	0
	0
	-50
	0
	0
	J4 = -4;  J7 =  4

	10
	140
	0
	40
	-130
	70
	0
	0
	0
	J6 = -1

	11
	60
	0
	0
	70
	0
	-70
	60
	0
	J8 =  5

	12
	100
	0
	0
	-70
	20
	0
	0
	90
	J7 =  1

	13
	0
	80
	30
	0
	30
	0
	0
	80
	J6 = -1

	14
	60
	90
	0
	0
	70
	0
	0
	40
	J7 =  2

	15
	0
	90
	130
	-110
	0
	0
	30
	0
	J5 =  3

	16
	0
	0
	0
	-100
	70
	-120
	0
	0
	J1 =  2;  J7 =  1

	17
	0
	60
	0
	-70
	0
	0
	80
	0
	J1 =  2;  J8 =  3

	18
	80
	0
	0
	0
	0
	0
	100
	150
	J2 =  4;  J5 =  3

	19
	80
	0
	0
	70
	0
	-150
	0
	0
	J3 =  2;  J5 =  4

	20
	0
	140
	0
	-250
	0
	0
	0
	100
	J3 =  1;  J6 = -2

	21
	0
	0
	170
	0
	170
	-120
	0
	0
	J4 = -1;  J7 =  2

	22
	-180
	30
	70
	0
	120
	0
	0
	0
	J6 = -3

	23
	0
	30
	100
	-100
	0
	-110
	0
	0
	J8 =  3

	24
	0
	40
	70
	-100
	0
	-80
	0
	0
	J8 =  4

	25
	0
	60
	-100
	0
	100
	0
	0
	100
	J6 = -4


Таблица 1.2.

	№

вар
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	R6,

Ом
	R7,

Ом
	R8,

Ом
	Проводимости,
Ом

	1
	30
	20
	0
	30
	0
	0
	20
	25
	g6 = 0

	2
	50
	10
	0
	40
	0
	0
	10
	40
	g5 = 0

	3
	0
	25
	0
	10
	10
	30
	0
	20
	g7= 0

	4
	40
	0
	0
	20
	10
	0
	20
	50
	g3= 0; g6= 0

	5
	0
	25
	0
	50
	0
	20
	30
	50
	g3 = 0; g5= 0

	6
	0
	50
	15
	20
	10
	0
	10
	0
	g1= 0; g8= 0

	7
	0
	30
	15
	10
	5
	20
	0
	0
	g1= 0; g7= 0

	8
	20
	0
	0
	30
	0
	30
	5
	30
	g2= 0; g5= 0

	9
	0
	10
	60
	0
	20
	30
	0
	50
	g4= 0; g7= 0

	10
	0
	20
	0
	50
	10
	0
	30
	20
	g6= 0

	11
	0
	10
	20
	40
	70
	10
	0
	0
	g8= 0

	12
	0
	10
	70
	10
	40
	70
	0
	0
	g7= 0

	13
	50
	0
	70
	20
	0
	0
	50
	30
	g6= 0

	14
	30
	0
	25
	70
	30
	50
	0
	0
	g7= 0

	15
	50
	0
	20
	0
	0
	30
	70
	40
	g5= 0

	16
	0
	10
	20
	50
	30
	0
	0
	40
	g1= 0; g7= 0

	17
	0
	0
	50
	20
	20
	10
	40
	0
	g1= 0; g8= 0

	18
	0
	0
	20
	50
	0
	20
	40
	10
	g2= 0; g5= 0

	19
	40
	30
	0
	0
	0
	20
	10
	30
	g3= 0; g5= 0

	20
	20
	0
	0
	50
	10
	0
	10
	40
	g3= 0; g6= 0

	21
	40
	30
	0
	0
	10
	50
	0
	20
	g4= 0; g7= 0

	22
	10
	0
	40
	30
	0
	0
	10
	20
	g6= 0

	23
	10
	0
	40
	0
	20
	30
	10
	0
	g8= 0

	24
	10
	0
	20
	0
	20
	30
	30
	0
	g8= 0

	25
	10
	30
	0
	40
	0
	0
	40
	20
	g6= 0


